11Iro

HAms: [lets
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.01.2006 17:12:39

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2006 21:52:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14354/answer/14355




YBaxkaeMmrniti I[letsi! BeposiTHee BCero, UMeeT MECTO OTHOCUTENbHEIM (UMO03, HO 3a049HO, BBl MeHs
IIOHMMaeTe, TOYHO CKa3aTh Heb3si. HeoOXomuM HenmocpeaCTBEHHEIM 0CMOTp. [Ipu 9peKIuu KpanuHssa
IJIOTh B HOPMe JOJIXKHA CMeIlaThCs 3a FOJIOBKY, MHaue Kyfa ke el geBaTbca? [ ocMoTpa
o0paTHUeTCh K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeNIbCTBa. YIayuwu!



